

## **Charakteristika**

Církevní domov mládeže Petrinum (dále domov mládeže, zařízení nebo CDM) vykonává činnost samostatného ubytovacího zařízení. Poskytuje ubytování žákům středních škol a studentům vyšších odborných škol (dále ubytovaní nebo chlapani). Kapacita ubytovacího zařízení je v posledních třech letech naplněna ze tří čtvrtin ubytovanými žáky a zbývající část je v rámci doplňkové činnosti poskytnuta studentům vysokých škol. Počet ubytovaných je dlouhodobě stabilní a kapacita plně využita. Zájemci jsou přijímáni bez ohledu na jejich vyznání, účast na duchovních aktivitách je dobrovolná. K ubytování slouží 45 dvou až třílůžkových pokojů, hygienická zařízení jsou společná na každém patře. Ubytovaní mají možnost se celodenně stravovat v nedalekém Církevním domově mládeže Svaté Rodiny a školní jídelně s.r.o. (dále školském zařízení) anebo pro přípravu vlastní stravy využít kuchyněk rozmístěných v blízkosti pokojů.

## **Hodnocení podmínek vzdělávání**

Ředitel domova při svém nástupu na vedoucí pracovní místo v roce 2020 vytvořil reálnou koncepci rozvoje domova mládeže, kterou postupně naplňuje. Vytyčené záměry podporují osobnostní rozvoj ubytovaných, zabývají se i materiálně technickými podmínkami. Vychází ze specifík a požadavků zařízení, které má rodinný charakter a umožňuje individuální přístup k chlapanům. Cílem výchovy je, aby z domova vyšli zralí, sebevědomí dospělí lidé připraveni ve svém životě dodržovat nastavené morální hodnoty. Záměry v oblasti vzdělávací a personální se daří postupně naplňovat.

Způsob řízení odpovídá charakteru daného zařízení. Ředitel promyšleně delegoval kompetence na svého zástupce pro výchovu, který účelně pomáhá řediteli v pedagogickém vedení a při organizování akcí domova mládeže a zaštiťuje chod studentského parlamentu. Organizační struktura podporuje plynulý chod domova mládeže a umožňuje realizovat cíle stanovené ve školním vzdělávacím programu. Ředitel pravidelně komunikuje se všemi vychovateli. Průběžně realizuje kontrolní a hospitační činnosti, případné drobné nedostatky jsou bezprostředně projednány a odstraněny. CDM má jasně stanoveny společné provozní porady, na které vhodně navazuje pedagogická porada, kde vychovatelé projednávají a řeší konkrétní problémy ubytovaných, hodnotí a plánují pořádané akce a dle potřeby přijímají opatření jež se týkají zejména dodržování vnitřního řádu, specifických problémů ubytovaných s ohledem na jejich vzdělávací i osobní potřeby a koordinaci výchovných aktivit.

Výchovné působení zajišťuje postupně se věkově obměňující pedagogický sbor včetně spirituála domova. Nově přichozím vychovatelům průběžně poskytuje metodickou pomoc zástupce ředitele. Další vzdělávání pedagogických pracovníků je uskutečňováno podle možností domova mládeže s ohledem na potřeby školského zařízení zejména v době prázdnin a cíleně profesně rozvíjí každého pedagoga. Vzdělávání bylo zaměřeno na problémy u ubytovaných i na rozšíření odborných kompetencí v oblasti zájmového vzdělávání. Získané poznatky si vychovatelé na poradách předávají a využívají je při své práci.

Materiální vybavení umožňuje bezproblémovou realizaci výchovně vzdělávacího procesu. Efektivním vícezdrojovým financováním se řediteli daří zajistit plynulý chod školského zařízení, které je umístěno ve starší průběžně opravované budově v centru města. K vytvoření bezpečného prostředí přispívá i celodenní služba na vrátnici a evidence ubytovaných přes elektronický vstupní čip. Zájem vedení domova o vytvoření bezpečného prostředí se odráží i v minimálním počtu úrazů za poslední období. Náležitě jsou zajištěny